

Επίθεση ο Γιώργος, αιχμές ο Σημίτης

Συναντήσεις με συνεργάτες ο ένας, «βολές κατά ριπάς» ο άλλος

Δικαιολογημένα οι ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ απομακρύνονται από το κόμμα και πάνε προς τον ΣΥΝ, όπως έδειξε η χθεσινή δημοσκόπηση της MRB, που είδε το φως της δημοσιότητας

Με την ομιλία του στην προημερησίας διάταξης συζήτηση σε επίπεδο αρχηγών κομμάτων έπειτα από σχετικό αίτημα του Καραμανλή, με θέμα την ασφαλιστική μεταρρύθμιση, ασχολήθηκε χθες ο Γιώργος Παπανδρέου, καθώς θα έχει ακόμα μία ευκαιρία να επιτεθεί προς την κυβέρνηση και προσωπικά εναντίον του πρωθυπουργού.

Του ΣΠΥΡΟΥ ΝΑΝΝΟΥ

Ο Γιώργος Παπανδρέου είχε συναντήσεις με στενούς του συνεργάτες χθες όλη την ημέρα. Σύμφωνα με πληροφορίες, ετοιμάζει σφοδρή επίθεση προς τον Κώστα Καραμανλή αφού γνωρίζει πως το ασφαλιστικό είναι μια πρώτης τάξης ευκαιρία να δείξει πως το ΠΑΣΟΚ με τη Νέα Δημοκρατία δεν είναι τα ίδια κόμματα. Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης αναμένεται να επιτεθεί και στα κόμματα της Αριστεράς και δη στον Συνασπισμό.

Χθες πάντως, ο Θόδωρος Πάγκαλος επιτέθηκε στον Αλέξη Τσίπρα μιλώντας στο ρ/σ του Άλφα. Ο πρώην υπουργός ανέφερε χαρακτηριστικά τα εξής: «Εγώ δεν τον θεωρώ φαινόμενο. Είναι ένας νέος πολί-



Την ώρα που ο Γ. Παπανδρέου ετοιμάζει επίθεση προς τον Κ. Καραμανλή, ο Κ. Σημίτης άναψε φωτιές στο εσωτερικό του ΠΑΣΟΚ

της με μια κάποια δραστηριότητα μέχρι τώρα, κάτι έχει κάνει στη ζωή του, δεν ξέρω τι ακριβώς, αλλά κάτι έχει κάνει στη ζωή του, που πέτυχε ένα μεγάλο ποσοστό ψήφων στις δημοτικές εκλογές και κέρδισε την ηγεσία του κόμματός του. Αυτό είναι ο κ. Τσίπρας».

Σε ότι αφορά τη δημοσκόπηση της MRB που φέρνει το ΠΑΣΟΚ να υπολείπεται κατά 3,4 μονάδες από τη Νέα Δημοκρατία, υπάρχει ανησυχία ιδιαίτερα από το γεγονός πως πολλοί ψηφοφόροι φεύγουν από το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης και πηγαίνουν προς τον Συνασπισμό.

«Φωτιά» ο Σημίτης

Νέες φωτιές στο εσωτε-

ρικό του ΠΑΣΟΚ έβαλε χθες ο Κώστας Σημίτης. Μιλώντας σε εκδήλωση του ΟΠΕΚ, παρουσία δεκάδων βουλευτών του ΠΑΣΟΚ (ανάμεσά τους και οι Ευάγγ. Βενιζέλος, Α. Διαμαντοπούλου, Δ. Κρεμαστινός, Γ. Φλωρίδης, Γ. Παπαδημητρίου, Χρ. Βερελής, Φ. Σαχινίδης κ.α), άφησε αιχμές κατά του Γιώργου Παπανδρέου όταν είπε με ταξύ άλλων πως «ορισμένοι αναζητούν διέξοδο στην επιστροφή στο παρελθόν. Οι ρίζες, όμως, ανήκουν κάθε φορά στη δική τους εποχή. Μπορούν να εμπνεύσουν αλλά δεν μπορούν να στηρίξουν το καινούργιο. Και όσο δεν υπάρχουν τα νέα εργαλεία κατανόησης και παρέμβασης, τόσο η προοδευτική διακυ-

βέρνηση θα υστερεί σε διεισδυτικότητα, απήχηση και δύναμη κινητοποίησης».

Ο πρώην πρωθυπουργός σχολίασε και το φαινόμενο της ταυτόχρονης φθοράς κυβέρνησης και αξιωματικής αντιπολίτευσης, σημειώνοντας ότι ανάλογο προηγούμενο είχε εκδηλωθεί στη Βρετανία (τη δεκαετία του '80) αλλά και στη Γαλλία (τη δεκαετία του '60). «Αυτό συμβαίνει όταν συντηρούνται οι υπάρχουσες ισορροπίες με μηχανισμούς, όταν καταβάλλεται προσπάθεια αποκλεισμού των μεταρρυθμίσεων. Ελπίζω οι προσπάθειες που κάνει τώρα το ΠΑΣΟΚ, να το βοηθήσουν να ξαναβρεί το νήμα της νίκης».